★信息快车

(7月28日)

山阳 近日,陕西省山阳县检察院联合该县法院、公安局、林业局等相关部门会签《秦岭生态环境及生物多样性保护框架协议》,明确了相关工作原则、工作职责、工作制度和工作要求,旨在凝聚秦岭生态环境及生物多样性保护合力。

(杨守香)

尤溪 近日,福建省尤溪县检察院联合该县自然资源局开展古树名木资源普查活动。普查人员通过人工作业、无人机筛查等方法,对南方红豆杉、古银杏、水松等古树名木生长情况及周围环境进行全面普查,并对普查出来的古树名木进行挂牌管理,保护这些"有生命的文物"。

(郑世贤 胡晓青)

灵台 近日,甘肃省灵台县检察院邀请人大代表、政协委员和人民监督员等,开展了""向人民汇报、请人民评议"为主题的检察开放日活动。活动或过播放专题片、座谈会等形式充为是汇报了上半年灵台检察工作开展情况,重点介绍了"检察护企""检护民生"专项行动开展情况。

(周培华 雷铭)

深圳光明 近日,广东省深圳市光明区检察院举行检银党建共建签约仪式,与中国银行深圳光明支行签署《检银共建协议书》,并结合银行相关典型案例向与会人员作廉洁教育主题短讲。该《协议书》旨在进一步深化双方党建及廉洁教育方面合作,切实推进清廉金融文化建设,为共同营造良好的金融法治环境提供保障。

(覃莹莹)

江油 近日,四川省江油市检察院会同该市监察委、法院、公安局成立的"江油市市检察院举行揭牌仪式正式成立。等件证据研判中心"在江油立。察院举行揭牌仪式正式成立。该中心的成立有助于健全监督制约机制、研判机制、交流机制,推动形成证据定案共识,实现执法司法尺度统一,共同维护司法公正。

(余乙萍 赵银熙)

石城 近日,江西省石城县检察院联合县司法局,邀请县妇联、团县委以及第三方调解协会在该县社区矫正中心举办以"以爱护航重拾健康人生"为主题的心理辅导活动。通过此次活动,该院刑事执行检察部门进一步掌握了辖区内社区矫正对象的思想状况和生活工作情况,同时让社区矫正对象感受到司法机关的温情,并促进社区矫正对象强化遵纪守法意识。

(罗志娟)

射阳 江苏省射阳县检察院干警近日赴辖区广场,开展"守好钱袋子 护好幸福家"防范非法集资主题宣传活动。活动中,检察干警通过设置宣传展板、发放宣传单、提供现场咨询等方式,向群众揭露非法集资的新花样、新套路,并介绍防范技巧,引导大家提高警惕,远离非法集资。

匹呂非伝集)。 (袁晶晶 徐嘉琪)

孙昊 近日,黑龙江省孙 吴县检察院检察公益诉讼办案团 队携手"益心为公"志愿者深入该县沿江乡农 平台志愿者深入该县沿江护普法 传活动。检察干警与志愿者保护普者们 设置咨询台、摆放展板、发放宣宣 以传 单等方式,向群众讲解生态环境 保护法律法规并以案释法,鼓励 群众积极举报破坏生态环园。

广天灯的赤四。 (徐映辉 李钟韬)

(陈建良)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 蒋玘瑞

(二三版中缝)